



Carta de menús La Fonte D'Oro

https://carta.menu Calle L N Alem 3913, Mar del Plata B7602DWW, Argentina (+54)2234862777 - https://www.lafontedoro.com



Puedes encontrar un menú extenso de La Fonte D'Oro en Mar del Plata con todas las 16 platos y bebidas en el menú. Para ofertas cambiantes, ponte en contacto con el propietario por teléfono o utilizando la información de contacto de la página web. La Fonte D'Oro es una cafetería cómoda en la que puedes tomar un café caliente y tibio o un chocolate caliente y dulce con un bocadillo o un pastel, para el desayuno, aquí se ofrece un delicioso y rico brunch. Además hay algunos platos del país argentino en la tarjeta que aceleran el pulso del corazón latinoamericano, además, los dulces postres de la casa no sólo brillan a los ojos de nuestros pequeños visitantes. Por último, el Hostería también propone un Diversidad de sabrosos Platos que absolutamente merece la pena probar, a los Invitados de local también les encantan las amplias Paleta de diversas especialidades de café y té que Taberna tiene para ofrecer. Las instalaciones están hechas accesibles para sillas de ruedas, y puede pagar con tarjeta de crédito. El restaurante le servirá con gusto un menú libre de gluten, y también hay opciones de menú para vegetarianos. Reserve mesa online así de fácil para asegurarse de no tener que esperar, o puede simplemente llamarlos; su teléfono es el (+54)2234862777.

Carta de menús La Fonte D'Oro



Ensaladas

ENSALADA

Postres

ENSALADA DE FRUTAS

Bebidas no alcohólicas

LIMÓN

Sopas

MENUDO

Kleinigkeiten

CUERNO

Muffins

FRAMBUESA

Café

CAFÉ

Pizza

NIEBLA

ARGENTINA

Los platos se preparan con estos ingredientes

QUESO

FRUTA

JAMÓN

Este tipo de platos se sirven



Carta de menús La Fonte D'Oro



La Fonte D'Oro

Calle L N Alem 3913, Mar del Plata B7602DWW, Argentina Horario de apertura: Miércoles 06:00-03:00 Jueves 06:00-03:00 Viernes 06:00-04:00 Sábado 06:00-04:00 Domingo 06:00-03:00 Lunes 06:00-03:00 Martes 06:00-03:00

